

盐城仁禾中医院妙手仁心除眼疾

助力耄耋老人恢复光明

□记者 陶秋凤 文/图

盐城晚报讯 “我要感谢盐城仁禾中医院的医生和护士团队,是他们的精湛技术和温暖服务,让我又恢复了光明。”昨天,刚刚做完白内障手术不久的袁根兄老人,和老伴一起坐着轮椅特地来到报业集团,讲述着心中的感激之情。

袁根兄老人今年87岁,在97岁的老伴李浮泉的陪伴下,经众邻居的帮助,来到本报大厅。据袁根兄介绍,近两年来自己的眼睛看东西时,总像是有层雾一样,模糊不清。“上个月,我去买菜时,在菜场偶遇一位老友,她告诉我说,她的眼睛曾经也是一样的情况,然后去盐城仁禾中医院做了手术,不仅花费极少而且效果很好。”袁根兄告诉记者。

“因为我年龄大,而且身患高血压、糖尿病等基础疾病,十分担心医生能不能为我治疗。”袁根兄说,4月20日,在朋友的介绍下,她抱着试试看的态度来到了盐城仁禾中医院。经系统检查诊断为老年性白内障。考虑到老人的自身情况,手术难度风险较大。

医者父母心,为了尽早帮助老人摆脱病痛,重见光明,提高生活质量,仁禾中医院眼科团队仔细研究老人病情,完善术前检查,根据实际情况进行术前讨论、制定手术方案,做好了充分的术前沟通和术前准备。接下来,顺利利用精湛的手术技巧,先为老人的右眼成功实施了白内障超声乳化手术,术后视力恢复良好。当可以清楚地看到自己住院的床号时,袁根兄惊喜万分:“我现在能看见了,真的能看清楚了。”5



图为老夫妇俩对盐城仁禾中医院妙手仁心除眼疾表示万分感谢。

月9日,医院眼科团队又为老人的左眼进行了手术。

高龄老人手术后的护理很重要。仁禾中医院眼科护理团队不仅全面做好了老人入院评估,详细询问相关疾病史,同时又做好了老人术后防跌倒、坠床、防烫伤等相关事项的安排。老人因行动不方便,住院期间配备专业护士陪检;护理查房时,考虑老人平躺在床上,呼吸受影响,通过调整病床至舒适体位等细微工作,让老人感受到医院护士的温暖。袁根兄说,“我的儿女在外地无法来照顾我,但护士们的工作周到、细心、体贴,比亲生儿女待我还要仔细。”

“4月份做了右眼手术,5月份

做了左眼手术,从复查结果来看恢复得都不错。谢谢他们为老伴送去光明,我们很开心、很满意。”97岁的李浮泉曾经参加过淮海战役和抗美援朝,胸前的纪念章和奖章是老人戎马生涯的记忆。“感谢医护团队让老伴重见光明。我们还没来得及做锦旗,就先来到了报社。我们记下医务工作者的名字,特别想感谢医生高建峰和周珠,护士长徐曼曼以及缴费的财务人员江崇艳。”老夫妇俩一声声的感谢代表了对盐城仁禾中医院医护人员的肯定,传递了深厚的医患和谐之情,更是表达着对医院全体医护人员医疗水平、服务及人文关怀的肯定。



日前,东台市全面启动核酸检测采样车移动采样便民服务。图为市民就近检测现场。

丁秀芹 摄

响水供电:首次获评国网同期线损管理“百强县”

5月18日,从国家电网公司同期线损系统发布的4月份线损指标综合评价结果中获悉,响水供电公司以第73名的成绩首次荣获同期线损“国网百强县公司”,同期线损治理工作取得历史性突破。

今年以来,响水供电公司高度重视线损“百强”创建工作,通过切实提升基层员工同期线损应用能力、全面提高线损异常治理

水平,争创国网百强县、百强供电所,扎实推动公司“质效登高工程”进一步取得实效。各专业部门紧扣上级公司高负损台区、农排配变低效问题,配电线路两率偏差等专项治理行动方案,结合公司线路经济运行率偏低这一短板指标,强化信息沟通,上下联运、同频共振;以线损管理柔性团队为抓手,紧抓日线损监控的牛

鼻子不放松;依据上级公司发布的同期线损月度考核评价体系不断修订完善公司内部考核细则,强化精益化管理,坚持“治管分离、靶向治理、精准管控”,提升内在动力,持续推进同期线损“百强县、百强所”建设。

据悉,该公司南河、陈港、城网等三家供电所也分别荣获同期线损“国网百强供电所”。
程凯

新闻速递

盐都区妇幼保健所 “520”婚检暖人心

婚前医学检查是减少出生缺陷发生,预防传染性疾病,提高出生人口素质的第一道防线,是非常必要的。

每年的“520”都是新人们扎堆领证的日子。为了让新人们在领证前顺利参加免费婚检,盐都区妇幼保健所抽调了妇科门诊、化验室多名骨干力量,充实到设置在区服务大厦婚姻登记处隔壁的婚孕检中心,加强婚检宣传力度,加快婚检速度。并提前精心为每对新人准备了一份精美的新婚礼物,内有孕前优生健康知识宣教、叶酸服用指导、婴幼儿饮食指导及安全套等,为新人们开启幸福生活保驾护航。

据悉,5月20日全天共为一百多对新人进行了免费的婚前检查,暖心的服务得到了大家的一致好评。

孙敏霞

建湖供电公司 助力企业纾困解难

近日,江苏润阳光伏科技有限公司总经理将印有“热情周到服务好任劳任怨为客户”的锦旗送给建湖供电公司负责人,对供电公司克服疫情等困难迅速为企业架设110千伏专线,投运业扩配套工程以及长期以来提供高效便捷的服务表示衷心感谢。

润阳光伏位于建湖县经济开发区,是光伏龙头企业,也是建湖县委、县政府重点招商引资项目。据悉,润阳光伏110千伏业扩配套工程东起220千伏榆河变,西至该公司用户变,新建架空路径总长约13.6千米,其中新建双回角钢塔架空路径长2×13.1千米,新建单回钢管杆架空路径0.5千米,杆塔共计49基,并于2022年2月10日进场施工,计划4月底建成投运。

由于工期紧、任务重,为确保项目按期投运满足企业用电需求,建湖供电公司采取总经理负责制,每周组织相关单位召开例会,协商解决项目建设过程中遇到的问题与困难。同时将工程分成建湖开发区、冈西镇、上冈镇3个线路段,各分段同时施工,齐头并进。

施工过程中,又恰遇新一轮疫情,面临材料和施工人员难到位等多方面困难,建湖供电公司组织国家电网江苏电力(盐城铁军·建功)共产党员服务队,坚持两手抓、两不误,保安全、保质量、保进度完成了项目建设工作,并于4月底一次投运成功。

锦旗代表了一份肯定,同时也是一份沉甸甸的责任。建湖供电公司负责人表示,将以此为激励,继续践行“人民电业为人民”的企业宗旨,全面落实助企纾困十项服务举措,主动提升客户的电力获得感,为地方经济高质量发展提供电力支撑。

肖兵